

能源广角

光热发电迎来规模化良机

土特

谷雨刚过,北京市大兴区庞各庄镇...

4月24日上午,刘金刚和其他社员...

本报记者

吉蕾蕾

近日,国家能源局发布《关于推动光热发电规模化发展有关事项的通知》...

与常见的光伏电站相比,光热发电并不为人们熟知...

这样一种高稳定性的可再生能源,对构建新型电力系统具有重要意义...

将不可持续。一些特高压外送通道,由于缺少调节电源...

光热发电兼具调峰电源和储能双重功能。光热发电机组配置储热功能后...

同时,光热发电产业链长,可消化提升特种玻璃、钢铁、水泥、熔盐等传统产业...

为推动我国光热发电技术产业化发展,国家能源局2016年启动首批20个光热发电示范项目...

但在实际发展中,光热发电规模已被光伏发电远远甩开。目前制约我国光热发电可持续发展的主要因素...

举步维艰。同时,现行融资环境、土地政策、税收政策无法为光热发电健康发展提供有力支撑。

借着推动光热发电规模化发展的东风,还需鼓励有条件的省份和地区尽快研究出台财政、价格、土地等支持光热发电规模化发展的配套政策...



□ 本报记者 杨忠阳

产业聚焦

群雄逐鹿智能化

——来自上海车展的报道(下)

“上半场是电动化,下半场是智能化”。尽管业内关于新能源车竞赛的这一说法最近颇受争议...

智能化成标配

如果要问哪个展台最火,一定是位于6.1H展馆的仰望。虽然在展台亮相的只有U8和U9两台车...

吉利汽车携多款新能源智能化产品亮相车展,并发布吉利银河L7智能座舱——“智爱座舱”...

智己汽车发布了“AI4M智能战略”。该战略将通过“软硬件架构”“大规模智能算法”和“智能场景体验”三大支点...

宝马亚洲首发的BMW Dec数字化概念车采用了先进平视显示系统和混合现实交互界面的中央控制系统...

沃尔沃汽车首款基于原生纯电平台SPA2打造的旗舰产品EX90迎来首秀...

自动驾驶新探索

L2.9!余承东又造出了一个新词。上海车展前夕,问界M5智驾版上市...

华为常务董事、终端BU CEO、智能汽车解决方案BU CEO余承东称,问界M5智驾版在“鸿蒙座舱天花板”的基础上...

小鹏G6首发,新车搭载了行业唯一量产的智能辅助驾驶系统XNGP...

百度Apollo则对外发布了全新升级的驾舱图产品矩阵并推出旗舰产品城市智驾Apollo City Driving Max...

百度Apollo的汽车智能化解决方案已在31个汽车品牌的134个车型上实现量产,累计搭载超700万辆

在2023上海车展上展出的问界M5系列智能增程四驱平台

新华社记者 王翔摄



内唯一一款使用纯视觉感知就能在城市道路上带给用户连贯体验的产品。该产品使用的“轻量级高精地图”比起行业通用的传统高精地图要“轻”近80%...

供应链更重融合

车在变,产业链供应链也在变。“从2018年开始,我们一直低头做产品,现在感觉是时候出来了”...

贵州省遵义市绥阳县 推动城市基层党建提升质量

“你好,我要报名参加反电信诈骗宣传活动。”“你好,我要参加红海清华苑业主委员会换届志愿服务活动”...

“社区的志愿活动清单提前发布,党员干部可以根据自己的专业特长和时间安排选择,干起来也更加得心应手”...

绥阳县按照社区所盼、群众所需、党员所长原则,以洋川街道工委为核心,组织全县4000余名在职党员、干部就近到城市社区报到...

(数据来源:中共绥阳县委组织部) · 广告

驶、智能座舱、芯片等厂商。

为顺应智能化的大趋势,上海车展特别开设了汽车科技与供应链展区,展出净面积超过3万平方米...

博世加码本土化,首次展出的智能座舱技术互动体验4.0便是由本土团队研发,可实现无缝驾舱体验的信息娱乐域平台...

5年前,车展上很少见到智能网联零部件供应商的身影,如今它们已成为一股不可忽视的力量。地平线、黑芝麻、四维图新、东软集团等高科技企业不仅带来了芯片、雷达、自动驾驶解决方案、车联网技术与产品...

零部件强,则汽车工业强。如果说宁德时代夯实了中国新能源汽车电动化的底座,当前更需要一批“高精尖”选手,在智能化赛场上,为中国新能源汽车高质量发展强芯铸魂。

江西省抚州市宜黄县 降本增效 党建赋能产业补链强链

走进江西省抚州市宜黄县工业园区航正新材料有限公司,可以感受到春季的厂区绿意盎然,打造的党建文化长廊,构筑了一道亮丽的风景线。

由于经营不善,这家企业曾濒临倒闭。如今,得益于当地的产业链党建联盟机制,企业起死回生、焕发新机。

近年来,针对产业链上下游企业联动难、同步难、配套难等问题,宜黄县围绕全县塑料制品和电子信息的产业链,组建了产业链党建联盟,畅通政企信息沟通交流渠道...

在当地“补链强链”“二次创业”等政策的鼓励引导下,产业链党建联盟积极发挥党建引领作用,党建联盟内的4家企业负责人共同出资,将一家主产塑料原材料的企业盘活,可以更大满足园区内下游企业塑料制品的生产需求...

宜黄县作为江西省塑料制品产业基地,园区内现有塑料制品及相关企业共75家,年生产量占全省塑料制品产量的35%,博得了“小产品、大市场”的赞誉。产业链党建联盟,打造了“链”上命运共同体,护航企业共同应对危机、协同转型升级,打造更多拳头产品,开拓更广阔的市场。

(数据来源:江西省抚州市宜黄县委宣传部) · 广告

本报记者

吉蕾蕾

一方水土养一方特产,不同的地理、气候、土壤造就了不同的农业资源禀赋。广东草莓、靖江肉脯、迁西板栗……这些都是人们耳熟能详的土特产,味道好、有特色、品牌响,多年来广受欢迎。

记者采访了解到,当前乡村产业发展仍面临不少困难。比如,农产品供给仍以大路货为主,优质绿色农产品占比较低,缺乏中高端产品和服务...

北京市大兴区庞各庄镇党委书记、宣传部长武琨告诉记者,为确保广大消费者能吃上正宗庞各庄西瓜,庞各庄镇政府今年首次发布“西瓜溯源码”...

壮土特产离不开平台支持。美团买菜“本地尖货”项目负责人洪巧燕表示,美团买菜将与庞各庄建立产地直采、冷链物流、30分钟送达的供应链体系...

如今,在零售新业态的助力下,庞各庄西瓜从北京走向全国,从菜场批发走向即时零售,开始探索传统土特产与新业态的融合创新路。北京市大兴区庞各庄镇党委书记、镇长马兵表示,庞各庄西瓜坚持走规模化、专业化、精品化路线...

近年来,各地各部门加快特色产业发展。农业农村部印发《全国乡村产业发展规划(2020—2025年)》,会同财政部设立优势特色产业群,现代农业产业园、农业产业强镇、农产品仓储保鲜冷链物流设施建设工程等项目...

“乡村特色产业有力支撑了区域经济发展,但也有部分地区在特色资源挖掘、科技创新、产业链延伸、农民增收作用方面有待提升。”农业农村部乡村产业发展司有关负责人表示,今后,还要强化规划引导和产业指导,遵循和顺应市场化发展规律,以市场化为导向引导动态调整运营方式,拓展生产经营服务内容...

本版编辑 祝君壁 美编 夏祎

贵州省赤水市 探索基层四题治理新路径

“以前的小区没人管,有些问题没办法快速解决,今年年初,驻社区干部和‘双报到’党员来走访,我反映的小区环境卫生差、没有健身设施等问题,很快得到解决。现在小区干净卫生,还能和邻居们一起健身,心情很舒服”...

近年来,赤水市在推进基层治理中,成立社会治理联动中心,畅通了群众反映急难愁盼问题的渠道,让群众通过线上“民情驿站”平台,或者线下党员干部入户走访、群众坝坝会等方式出题,及时汇总形成题目清单。

经过社区治理联动中心梳理,采取“问题清单+部门联合+社区配合”办理模式进行转办,让相关单位部门认领,做到群众所期所盼有问、有负责。

单位部门选派业务能力强的党员干部、“双报到”党员,在社区党支部、网格员配合下答题,形成一事一交办、一事一专班格局,迅速帮助群众解决生产生活中遇到的实际困难。

答题清单在问题办结后返回社会治理联动中心,通过入户、电话、网络平台等方式,社会治理联动中心工作人员进行回访,确保群众所期所落地,有落实。通过群众出题、单位部门认领、党员干部答题、组织定期结题,探索出基层社会四题治理新模式,让群众切实感受到党组织的真切回应。

(数据来源:贵州省赤水市市中街道党工委) · 广告